Задание для студентов, пропустивших занятия
1. Зайти в систему тестирования i-exam.ru – вход в систему тестирования – студентам ВУЗов – обучение и самоконтроль – ввести пароль 153398tt4646, выбрать ФГОС – свое направление, дисциплина «Экономика».
2. Выбрать режим «Обучение» - базовый. 
3. Выбрать свой вопрос (вопросы), найти на него правильный ответ.

4. Записать вопрос (вопросы) с правильным ответом в документ Word (текст записать текстом, если есть график, то вставить его как рисунок) – см. пример ниже.
5. Завершить тестирование.

6. Запустить снова тестирование и снова выбрать свои вопросы с правильными ответами, записать их в тот же документ (не забудьте отметить в ворде правильный ответ). Так повторить несколько сеансов тестирования, пока не убедитесь, что больше не осталось новых тестовых заданий по вашим номерам вопросов.

7. Назвать ваш документ «Иванов-25-26-Экономика» (где «Иванов» - ваша фамилия, «25-26» - номера ваших вопросов). Выслать на почту (указана на сайте в разделе «Контакты»).
	Студент
	№№ вопросов

	ФаИ
	

	Ефимов
	1,2

	Иванов
	3,4

	Хижняк
	5,6

	Бучкин
	7,8

	Михайлов
	9,10

	Тимофеев
	11,12

	Лакшин
	13,14

	Никитин
	15,16

	Толкачёв
	17,18,19

	Акимов
	20,21,22,23

	Ворожейкин
	24,25,26,27

	Кендрали
	28,29,30,31

	Поляков
	32,33,34,35

	Разумовский
	36,37,38,39

	Родионов
	40,41,42,43

	ИСФ
	

	Сингирцова
	44,45

	Михайлов
	46,47

	Яковлев
	48,49

	Федорова
	50,51

	Козырева
	52,53

	Бабогло
	54,55

	Гаврилова
	56,57

	Ворожцов
	58,59,60

	Егоров
	61,62,63,64


Вот так должен выглядеть файл:
Вопрос 20.
1. В фазе экономического подъема происходит …

А) рост уровня цен и рост доходов экономических субъектов +
Б) рост уровня цен

В) рост предложения денег

Г) рост налогов

2. В фазе экономического подъема происходит …

А) рост уровня цен и рост доходов экономических субъектов +

Б) рост уровня цен

В) рост предложения денег

Г) рост налогов

3. В фазе экономического подъема происходит …

А) рост уровня цен и рост доходов экономических субъектов +

Б) рост уровня цен

В) рост предложения денег

Г) рост налогов

Вопрос 21.
1. Если номинальная ставка по кредиту составляет 18%, при уровне инфляции 15%, то реальная ставка процента …равна 2,6%.

2. Если номинальная ставка по кредиту составляет 18%, при уровне инфляции 15%, то реальная ставка процента …равна 2,6%.
3. Если номинальная ставка по кредиту составляет 18%, при уровне инфляции 15%, то реальная ставка процента …равна 2,6%.
